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Немачка је заједно са НАТО, ушла у рат против Југославије уз образложење које је
лажно. О овоме сведочи сензационално признање немачког полицајца Хенинга Хенша,
који је касних 90-тих година боравио на Косову, у оквиру мисије ОЕБС. Ради се о томе да
је Хенш крајем јануара 1999. године направио фотографије, које је тадашњи министар
одбране СР Немачке Рудолф Шарпинг искористио како би оправдао неопходност хитног
мешања НАТО у косовски конфликт. Шарпинг је фотографије ликвидираних косовских
терориста у селу Ругово, представио као снимке невиних албанских жртава.

  

Шта се заправо десило у селу Ругово крајем јануара 1999. године, неколико месеци пре
почетка операције НАТО против тадашње Југославије? По српским изворима, била је то
ликвидација више од двадесет терориста „Ослободилачке војске Косова“ (ОВК). Западни
медији указују да је међу убијенима било минимум 9 цивила. Конкретно, New York Times
писао је, позивавши се на речи једног од команданата ОВК, да је „у селу било само 4
припадника ОВК, а да он не зна ко су били остали.“

  

Тог дана, 29. јануара, представник мисије ОЕБС Хенинг Хенш био је у селу Ругово.
Сећања која је господин Хенш поделио са нама, у интервјуу коресподенту „Гласа Русије“
Јовани Вукотић, откривају сасвим нове околности у вези са овим догађајем. Овде се
никако не ради о ликвидацији албанских цивила,- убеђен је наш саговорник:

  

- Нашли смо 25 тела, ти су људи били убијени на разне начине, а ја као полицајац, одмах
сам схватио да тако нешто није могло бити. 11 тела је било у комбију, поред је лежало
још неколико тела. У штали, која је служила као гаража, лежало је још неколико тела.
Површина иза штале је била покривена снегом, а како није било никаквих трагова,-
стекао сам утисак да су тела ту била пренесена. Значи да су били убијени на другом
месту, при чему, дан или два пре тога, 27. или 28. јануара, током борби српских снага
безбедности и припадника ОВК.
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Тадашњи министар одбране СР Немачке Рудолф Шарпинг показао је само део
фотографија које је направио Хенш, рекавши да су снимци дело некаквог немачког
официра, а представника мисије ОЕБС Хенинга Хенша уопште није поменуо. Оне
фотографије на којима се јасно види да су убијени били припадници ОВК, министру су
предострожно „промакле“.

  

Тако је министру Шарпингу тада пошло за руком да убеди јавност да „лоши момци“ Срби
опет убијају незаштићене албанце и тиме узрокују таласе избеглица. На првој страници
магазина „Express“ налази се наслов са цитатом министра: „Зато ратујемо“

  

- Да, за Немце је то значило да ће први пут након Другог светског рата учествовати у
некој војној операцији. Мој је утисак да су тада ситуацију на Косову преувеличали. Као
прво, то се тиче албанских избеглица. У том тренутку, када сам ја био на Косову, они
нису масовно напуштали своје домове. Прави егзодус је почео заједно са
бомбардовањем. То је мој утисак и знам да је тако било. Великим делом извештаји са
Косова су преувеличавани и увек једнострано на штету Срба. Руководство ОВК никада
нису правно гонили, готово нико није изведен пред Хашки трибунал осим случаја
Харадинај, кога су, такође ослободили оптужби (у овом тренутку Рамуш Харадинај
очекује пресуду Трибунала у обновљеном процесу против њега.- прим. аут.)

  

Подсетимо да је један од повода за почетак бомбардовања Југославије био и „масовно
етничко чишћење“ на Косову, и случај села Ругово је још један доказ, да се медијска
кампања против Београда спремала уз очигледне лажи. Како је познато, НАТО је почео
да размишља о интервенцији после убиства 40 албанских цивила у косовском месту
Рачак. Ту је важно нагласити да су независни стручњаци, изучивши све извештаје
форензичара закључили да нема доказа да су међу убијенима били цивили, а такође
нема доказа да су их убили српски војници. Али, то је све објављено након свих ужаса,
које је у тадашњу Југославију донео НАТО-вски „Милосрдни анђео“.

  

Политичке „фотошоп лекције “научене током искуства са бомбардовањем тадашње
Југославије, примењују се и данас. Фотографије из Ирака, из 2003. године, користе се
као илустрација новости о страдању становништва у Сирији. Фотографију сиријске
породице која се шета по граду, „мешају“ са призорима разушеног града. Наш саговорник
Хенинг Хенш, прибојава се да Сирију очекује исти, косовски сценарио:

  

- Видите, ту нема помоћи. СБ УН не доноси никаква конкретна решења, заседа се и
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већа, а људи су у Сирији и даље беспомоћни. Тако је било на Косову, потом у Либији.
Мора се зауставити насиље. На Косову је све уништено бомбама, у Ираку такође, а сад
се све понавља у Сирији. А онда ће све да обнављају, реконструишу, при чему се тиме
увек баве исти људи...

  

У 19. веку, чувени афористичар Козма Прутков је писао: Ако на кавезу у којем је слон
видиш таблицу на којој пише „бик“, не веруј својим очима. Управо такав савет би требало
дати људима који прате медијске кампање одређених држава против, по њима,
неподобних режима.

  

Јована Вукотић, Тимофеј Алексејев

  

(Глас Русије) 
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